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Procès-Verbal  

 

Procès-Verbal 

Conseil d’établissement de l’École de l’Épervière 

Lundi le 17 juin 2024 à 18h 

Restaurant Angus St Agapit 

 

 Représentants (parents) 

X Jolyane St-Pierre, représentante au comité parents  X Hugo Girard 

X Jessica Ruminski      X Geneviève Caron-Crofton, substitut au comité de parents 

X Caroline Moreau     X Patrick Dumais 

 Parents substituts   

  Stéphanie Mathieu        Sophie Bayard 

  Marie-Ève Demers-Olivier        Marie-France Fortin 

 Membres du personnel 

X Marianne Rioux, directrice    X Audrey Lamontagne, enseignante 

X Marie-Claude Roy, enseignante   X Geneviève Bourque, enseignante 

X Isabelle Têtu, Responsable en service de garde   

X Laurie Champagne Martineau, psychoéducatrice    

 

             1. Accueil et vérification du quorum 

Madame Jolyane St Pierre souhaite la bienvenue aux membres. Elle confirme qu’il y a 

quorum à 18 h 01 et la séance du conseil d’établissement débute. 

 

23-24-68           2. Adoption du projet d’ordre du jour  

Madame Jolyane St-Pierre fait la lecture de l’ordre du jour.  

Il EST PROPOSÉ par madame Audrey Lamontagne et APPUYÉE par madame Caroline 

Moreau d’adopter l’ordre du jour, tel que présenté. 

ADOPTÉ à l’unanimité 
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23-24-69 3. Adoption et suivi du procès-verbal du 14 mai.                                     

Une brève lecture est faite aux membres.  

 

Il est PROPOSÉ par monsieur Patrick Dumais et APPUYÉE par madame Geneviève Caron-

Crofton d’adopter le procès-verbal du 14 avril 2024, tel que présenté. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

  4.  Informations de la direction 

a) Camp de jour 

Madame Marianne Rioux informe les membres que le camp de jour ne se fera pas au 

pavillon des Prés cet été par manque de place pour accueillir tous les enfants. 

 

b) Suivi organisation scolaire  

Madame Marianne Rioux mentionne que le 6e relevé d’effectifs a été envoyé ce matin aux 

services éducatifs. Le portrait final est identique pour le moment. 

 

c) Agrandissement de l’école 

Madame Marianne Rioux explique les enjeux des travaux. Elle parle du déménagement du 

secrétariat et de plusieurs classes qui a dû être planifié puisque les constructeurs veulent 

avoir accès à l’école absolument le 21 juin. Pour l’été 2024, le secrétariat sera relocalisé au 

pavillon des Prés. Le planning de l’entrepreneur est serré car les travaux doivent être 

terminé le 18 juillet 2025. 

 

d) Suivi consultation des élèves 

Madame Jolyane St-Pierre mentionne que la consultation auprès des élèves n’a pas encore 

été faite. 

Le conseil d’établissement se questionne sur quel sujet interroger les élèves cette année : 

- Thème de la rentrée scolaire 

- Activité de la rentrée 

Il est PROPOSÉ par madame Geneviève Bourque et APPUYÉE par madame Jessica Ruminski 

d’interroger les élèves de la 1ère à la 3e année par Google Form sur l’activité de la rentrée 

scolaire. 

 

23-24-70 
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ADOPTÉ à l’unanimité 

 

e) Canicule à venir 

Madame Marianne Rioux indique aux membres qu’un courriel a été envoyé aux parents et 

que le personnel est sensibilisé sur les bonnes attitudes à prendre. 

 

  5. Points pour adoption 

 

 a) États financiers programme hockey 

Madame Marianne Rioux présente l’annexe ci-jointe aux membres. 

Il est PROPOSÉ par madame Audrey Lamontagne et APPUYÉE par madame Caroline 

Moreau d’adopter les états financiers du programme hockey, tel que présenté. 

 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

6. Points pour approbation 

   

a) Financement 

i. Chèques 

Madame Marianne Rioux informe les membres que nous avons 2 chèques à faire 

approuver : 

- 75$ d’un parent d’élève 

- 1600 $ de la compagnie Mine Raglan 

 

Il est PROPOSÉ par madame Caroline Moreau et APPUYÉE par Madame Geneviève Caron 

Crofton d’approuver la réception de 2 chèques pour notre programme hockey. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

ii. Activités de cet été : tir de tracteur, country et expo Lotbinière 

Madame Jolyane St-Pierre présente les activités de financement à venir cet été : tir de 

tracteurs, festival country et expo Lotbinière. 

23-24-71 

23-24-72 

23-24-73 
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Il est PROPOSÉ par madame Isabelle Têtu et APPUYÉE par Madame Caroline Moreau 

d’adopter les activités de financement, tel que présenté. 

 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

23-24-74  b) Liste du matériel didactique 

Madame Marianne Rioux présente en annexe les listes du matériel didactique par niveau. 

 

Il est PROPOSÉ par monsieur Patrick Dumais et APPUYÉ par Monsieur Hugo Girard 

d’adopter les listes du matériel didactique, telles que présentées. 

 

ADOPTÉ à l’unanimité 

23-24-75  c) Liste scolaire 

Deux items sont à modifier : sac Ziploc à remplacer par sac transparent refermable d’environ 

26 cm par 27cm et flûte, retirer de type Yamaha. 

 

Il est PROPOSÉ par madame Jessica Ruminski et APPUYÉE par madame Laurie Champagne 

Martineau d’adopter les listes de fournitures scolaires avec les modifications apportées. 

 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

23-24-76  d) Plan de lutte à l’intimidation 

Madame Laurie Champagne Martineau fait un bref compte-rendu du document en annexe. 

 

Il est PROPOSÉ par madame Marie-Claude Roy et APPUYÉE par Madame Audrey 

Lamontagne le plan de lutte à l’intimidation proposée par madame Laurie Champagne 

Martineau.  

 

ADOPTÉ à l’unanimité 
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 23-24-77 e) Activité de début d’année scolaire 

Madame Marianne Rioux informe les membres que l’enseignant de musique, monsieur 

Kevin Pichette, a demandé une soumission pour Renard à la guitare. Ils sont déjà venus à 

notre école mais ils se renouvellent chaque année. Le budget nécessaire est de 2500$. 

 

Il est PROPOSÉ par madame Audrey Lamontagne et APPUYÉE par Madame Jessica Ruminski 

l’activité de Renard à la guitare en début d’année scolaire pour un budget de 3000$ 

maximum. 

 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

 23-24-78  f) Sortie du 19 juin 2024 

Madame Marianne Rioux informe les membres qu’il reste la sortie du 19 juin à approuver, 

la logistique est déjà organisée. Il s’agit d’une sortie au centre multi fonctionnel de St- 

Apollinaire. 

 

Il est PROPOSÉ par madame Geneviève Caron-Crofton et APPUYÉ par Monsieur Hugo 

Girard  la sortie du 19 juin au centre multifonctionnel. 

 

ADOPTÉ à l’unanimité 

     

  7. Rapport du comité de parents 

Monsieur Patrick Dumais fait un compte-rendu de la dernière rencontre du comité de 

parents (nouvelles classes modulaires sur le territoire, enseignement efficace .TÉLUQ, etc.) 

 

  8. Courriers et informations diverses 

 

a) Rapport annuel du conseil d’établissement 2023-2024 

 

Madame Jolyane St-Pierre a envoyé aux parents le brouillon : le rapport sera adopté en 

septembre. 

Aucun commentaire 
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  9. Coups de cœur 

  Madame Jolyane St-Pierre a un coup de cœur pour le nouveau lignage sur la cour de l’école. 

  Madame Marianne Rioux mentionne le nouveau conteneur du service de garde. 

  Madame Geneviève Bourque ajoute un coup de cœur pour la sortie au parc Aventuria. 

Madame Laurie Champagne Martineau a un coup de cœur pour les travaux commencés pour notre 

école. 

  Madame Jolyane St-Pierre tient à remercier madame Marianne Rioux pour cette année scolaire. 

Madame Marianne Rioux ajoute un coup de cœur pour le personnel de l’école qui l’aide et est 

résilient pour la période de travaux/déménagement en cours. 

Madame Audrey Lamontagne ajoute un coup de cœur pour le secrétariat et son travail. 

 

  10. Période de questions 

   Aucune 

 

  11. Varia  

  Madame Marianne Rioux remercie tout le monde pour l’accueil qui lui a été fait. 

 

23-24-79 12. Levée de l’assemblée  

Il est PROPOSÉ par madame Jessica Ruminski et APPUYÉ par monsieur Hugo Girard de lever 

l’assemblée à 19h24. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

 

________________________________    _____________________________________ 

Jolyane St-Pierre, présidente                   Marianne Rioux, directrice 

 

                                                               

 


